

**A MAGYAR HONVÉDSÉG EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT
PARANCSNOKÁNAK**

61 /2013. számú

i n t é z k e d é s e

Az MH EK objektumaiba történő be,- és kilépés, gépjárművel való be- és kihajtás, az objektumokban való mozgás, különböző anyagok be- és kiszállításának, mozgatásának rendjéről

A honvédelemről és a Magyar Honvédségről, valamint a különleges jogrendben bevezethető intézkedésekről szóló 2011. évi CXIII. Törvény 52. § (1) bekezdésében foglaltak alapján, a Magyar Honvédség Egészségügyi Központ (a továbbiakban: MH EK) Belső tevékenység átmeneti szabályzásáról szóló PK. 43./2013. számú Parancsnoki Intézkedésben meghatározottak szerint, figyelemmel az ÁLT/23. Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség Szolgálati Szabályzata, valamint az ÁLT/3 Titokvédelmi Szabályzata, vonatkozó előírásaira, a MH EK objektumaiba történő be - és kilépés, gépjárművel való be- és kihajtás, az objektumokban való mozgás, különböző anyagok be - és kiszállításának, mozgatásának rendjéről, az alábbi

i n t é z k e d é s t

adom ki:

1. Az intézkedés hatálya:

Az intézkedés hatálya kiterjed a MH EK teljes személyi állományára, továbbá az intézménnyel szerződéses jogviszonyban lévő dolgozókra, telephelyekre, az objektumokban elhelyezett más szervezetekre, üzemeltető, kiszolgáló, biztosító cégekre, azok állományába tartozó dolgozókra

Az MH EK székhelyén, a telephelyei közül a Podmaniczky utcai, a hévízi, a balatonfüredi rehabilitációs intézeteiben, a verőcei betegotthonban, valamint a kecskeméti RAVGYI-ban folyamatos betegellátást történik. Jelen intézkedést a telephelyeken a betegek, beteglátogatókra vonatkozó előírásokkal (Házirendek) együttesen kell alkalmazni és közzétenni.

2. Értelmező rendelkezések:

Szabad elérésű zónák: olyan a szervezet hivatali/működési rendje szerinti terület, ahol az ügyfél, beteg számára biztosítani kell a nyilvános elérést.

Korlátozott elérésű zónák: Olyan területek, helyiségek, ahol, az egészségi ártalom veszélye vagy a zavartalan munkavégzés érdekében elektronikus beléptető rendszeren át, a dolgozók részére kiadott, személyre, szóló mágneskártyára telepített jogosultsággal, vagy számkód zárral védett bejáraton át, külön intézkedésben nevesítettem, vagy az adott terület vezetőjének engedélye alapján lehet be-, és kilépni.

Adminisztratív zónák: A betegforgalom elől elzárt területek, továbbá a biztonsági terület ahol minősített adat felhasználására kijelölt terület. van Az adminisztratív zónákat a biztonsági szabályzatban kell kijelölni. Ilyennek minősíthető minden olyan helyszín, ahová a belépés ellenőrzött.

Biztonsági terület, zárt körlet: A betegforgalom elől elzárt területek, ahol minősített adat felhasználására és tárolására, vagy más jogszabályban előírt kötelezettség miatt jelölték ki a területet, és. beléptetés elektromos beléptető rendszerrel, vagy Ellenőrző Áteresztő Ponton áttörténik.

3.Ki és belépés gyalogosan:

Belépés betegeknek

A **székhelyre** járó- és fekvőbetegek (rendelési időben), a beteglátogatók (látogatási időben naponta 08.00-19.30 között) valamint a sürgősségi ellátásra érkező betegek kizárólag a főbejáraton /Papp K. utcai főporta/ (Beteglátogatók látogatási időn túl, csak az adott terület /osztály/ ügyeletes orvosának írásos engedélyével!) léphetnek be- és ki.

A **Podmaniczky utcába** járó-, és fekvőbetegek (rendelési időben) és a beteglátogatók (látogatási időben naponta 08.00-19.30 között), a sürgősségi ellátásra érkező betegek a Dózsa Gy. u.114, a Podmaniczky u.111. és a Rippl - Rónai u. 39. sz alatti portán közlekedhetnek; (Beteglátogatók látogatási időn túl csak az adott terület ügyeletes orvosának írásos engedélyével). Szabad-, ünnep-, és munkaszüneti napokon a gyalogos közlekedés kizárólag a Dózsa Gy. u.114. szám alatti főbejáraton engedélyezett.

A **Rehabilitációs intézetbe** gyógyellátásra érkező betegek, beteglátogatók (látogatási időben, naponta 08.00-19.30 között) kizárólag az intézmény főbejáratán (Szanatórium úti főporta), (Rendelési és látogatási időn túl csak az adott osztály ügyeletes orvosának írásos engedélyével) léphetnek be.

Belépés, dolgozóknak, valamint hivatali, szolgálati ügyekben

A székhelyre:

a) az intézmény dolgozói az intézmény főportáján/Papp Károly utca/, valamint **1, 1/Z, 125, 124-es** jelszámmal ellátott belépési engedéllyel, az „R” épület beléptető kapuján és munkanapokon a Gömb utcai portán

b) a **székhelyre** érkező védett személyek és állami vezetők, honvédelmi és rendvédelmi szervek vezető beosztású személyei bármely kapun a kilétük igazolása után;

c) nem az intézményben dolgozó, de **1, 1/Z** jelszámú belépési engedéllyel rendelkezők az intézmény főbejáratán /Papp Károly utca/,

d.) az intézménnyel szerződéses jogviszonyban lévő, szervizelést, üzemeltetést, kiszolgáltatást, karbantartást végrehajtó szervezetek, cégek, vállalkozások dolgozói **125-ös** jelszámmal ellátott belépési engedéllyel, a főbejáraton át/Papp Károly utca/,

e.) az „R” és „P” épületekbe kizárólag, „A”, „B”, épületekben, valamint a „H” épület III. emeletén, munkaidőn túl, valamint szabad-, ünnep-, és munkaszüneti napokon csak mágneskártyával való közlekedés engedélyezett.

f.) belépővel nem rendelkezők, hivatalos ügyintézésre a főbejáraton át, hivatali időben. (Korlátozott elérésű zónákba csak a fogadó szervezet képviselőjének kíséretében)

A Podmaniczky utcába:

a.) az intézményben dolgozók **1, 1/Z, 125, 124-es** jelszámmal ellátott belépési engedéllyel a Dózsa Gy. u.114, a Podmaniczky u.111. és a Rippl - Rónai u. 39. sz alatti portán közlekedhetnek; szabad-, ünnep-, és munkaszüneti napokon kizárólag a Dózsa Gy. u. 114. szám alatti főbejáraton;

b.) a telephelyre érkező védett személyek és állami vezetők, országgyűlési képviselők, honvédelmi és rendvédelmi szervek vezető beosztású személyei bármely kapun a kilétük igazolása után;

d.) nem az intézményben dolgozó, de **1, 1/Z** jelszamos belépési engedéllyel rendelkezők az a.) pontban írtak szerint;

e.) az intézménnyel szerződéses jogviszonyban lévő, szervizelést, üzemeltetést, kiszolgáltatást, karbantartást végrehajtó szervezetek, cégek, vállalkozások dolgozói **125-ös** jelszámmal ellátott belépési engedéllyel;

f.) Gyalogos személy be-, és kiléptetés a Dózsa Gy. út 110. számú kapun, a Rippl-Rónai út 37. és a Rippl-Rónai út 41. úti portán /SBC mentőporta/ **tilos!**

g.) belépővel nem rendelkezők, hivatalos ügyintézésre a főbejáraton át, hivatali időben közlekedhetnek, illetve tartózkodhatnak

A Rehabilitációs intézetbe

a.) az intézményben dolgozók a **1, 1/Z, 125, 124-es** jelszámmal ellátott belépési engedéllyel az intézmény főbejáratán, beleértve a nővérszállón és a HM kezelésű lakásokban lakókat is;

b.) a telephelyre érkező védett és állami vezetők, országgyűlési képviselők, honvédelmi és rendvédelmi szervek vezető beosztású személyei a kilétük igazolása után ;

c.) nem az intézményben dolgozó, de **1, 1/Z** jelszamos belépési engedéllyel rendelkezők az a) pontban leírtak szerint.

d.) az intézménnyel szerződéses jogviszonyban lévő, szervizelést, üzemeltetést, kiszolgáltatást, karbantartást végrehajtó szervezetek, cégek, vállalkozások dolgozói **125-ös** jelszámmal ellátott belépési engedéllyel;

e.) belépővel nem rendelkezők, hivatalos ügyintézésre a főbejáraton át, hivatali időben közlekedhetnek.

4. A telephelyeken belüli mozgás szabályai:

Szabad elérésű zónákban

- a betegek és dolgozók korlátozás nélkül közlekedhetnek

- A MH EK teljes személyi állománya, az intézménnyel szerződéses jogviszonyban lévő dolgozók és az objektumokban elhelyezett más szervezetek, üzemeltető-, kiszolgáltató és biztosító cégek dolgozói az intézmény területén kötelesek az „Állandó Belépési Engedély”-t

